PacuyeTt OyHKepoB



1. PacyeT gaBneHns matepuana Ha CTeHKU OyHKepa

BepTMKaanoe AaBlieHne Matepunara Ha ropu3oHTaJIbHYHO CTEHKY

P =hy, xe/m’

Fop|/|30HTaanoe AdaBJieHne Mmartepumalia Ha BeEPTUKalibHYO CTEHKY

Pe—1 SIn ¢ =Pm, xe/m’
l+smoe

HOpMaJ'IbHoe AaaBrieHne
P =hy(cos’a+msin’ o), ke/m’

H pJ
TaHreHUmanbHoe AaBneHue

P.=hy(1-m)cosasina, xe/m’



HanmeHoBaHne matepunana

MnoTHOCTb, Kr/m3

[Mecok POpMOBOYHbIN CyXOU
[Mecok KBapueBbIn
dopmoBOYHas CMeCb cyxad
dopMoBOYHasi CMECb B pa3pbIXSIEHHOM COCTOSIHUN
W=4 -5%

[MnHa KpynHOKyckoBasd

[MunHa nopolukoobpasHas
Yronb MoOnoTbIn

[peBecHas myka

Onunkn gpeBecHble
[MynoBepOakenuT
KanbunHupoBaHHas coga
[OKCTpUH

Bopa npu 15°C
CynbduTHO-cnupToBas 6apaa
Kngkoe cTekno

[MnHUCTasa cycneHana 20%-Had
[MunHncTasa cycneHsuns 30%-Has
KepocuH

Ma3zyT

AueToH

Kpenutens

PacTtutenbHoe macro

1200
1500 - 1600
1400

990 -1100
1000 - 1800
400 -1280
600 — 800
110-210
160 - 600
600 — 1000
530
400 - 500
1000
1250 -1300
1430 - 1550
1135
1170
790 - 820
910-950
790
820-3880
933




YoenbHoe gaBrieHne Ha 3aTtBop, nutartenb, go3atop — popmyrna AHceHa ans
CUITOCOB

- R
Ijsame — y 2 KZ/Mz
m-tgQo

R nJZOWCIab omeepcmusd ucmedeHuA

nepumemp omeepcmuAd ucmelieHuAd

aMnupundeckas dpopmyna AymyHaa

2
="y, kelm

3ame 3
[NonHoe BEPTUKAJIbHOE AaBJieEHUE ON1A NMPAMOYIOJibHbIX OTBepCTI/I|7|
212
ya“b
})np = 2
2 fm(a+b)

2
K2/ m




[MonHoe BepTMKanbHOE AaBreHne Ans UMNMHOPUYECKNX OTBEPCTUN

p_ myD’
16 fm

2
, Ko/ wm

Hanbonbluasa CTOPOHa BbINYCKHOIo otBepCTuUA

a=k(z+80)tep, mm



2. BbiOop yrna HakrnoHa CTeHKU OyHKepa

HanmeHee BeEpoATHOE 3aBnUCaHune npm makCummasibHoOM OTHOLLEHUN

P.  (I1-m)smoacosa

. > -2 ¥,
P, cos"a+msin”«a
— 480, 9@
o, =45+ é
o 30 35 40 45 50 55 60 65
¢=P1/P 0,407 | 0,479 | 0.546 | 0,616 | 0,676 | 0,732 | 0,768 | 0,778




3. MNMponyckHas cnocobHOCTbL OyHKepa

HopmanbHoe ucreveHune

v, = /l\/3,3gR, m/c

rI/I,EI,paBJ'II/I‘-IeCKOG ncreveHune

U =A\2gh, Mm/c

|_|p0I'IyCKHaFI CNOCOBOHOCTb MK npon3BoanNTENbHOCTb 6yHKepa

I =3600Fv My

ucm?



4. PacyeTt oOLLMBKK OyHKepa

MakcmnmanbHoe gaBneHme Ha CTEeHKY

I 17
P, + P,

2

P = S ke /cm
MakcumanbHbIM U3rnbaroLwmm MOMEHT

M =BP a’s, kelcwu

uze cp ?
[1na nnacTuH ¢ 3aweMneHHbIMN KpOMKaMU
B/a 1 1,5 2 2,5
B 0,0513 0,0757 0,0829 0,0833




,D,J'IFI MNacTuH OrnnparoLLnXcsa No KOHTYPY

B/a 1 1,5 2 2,5
B 0,0479 0,0812 0,1017 0,125
MoOMEHT CconpoTMBIIEHNA MPAMOYIOfIbHOIO fIncTa
BS*?
3

OTkyna:

W="",

CM




Nnu ¢ yyeTom 3anaca TOmMLUMHbI Ha KOPPO3UIO

6P,
o]

MakcumarnbHoe HanpsikeHue Ha pacctosaHumn  y=3/4h

2
= 3 7/ / . Kelem’
16-0 -sina -tgo

O=a

+(0,1+0,2), cm

I max

MakcnmanbHOe HarnpsaXXeHue Ha pacctosstHum — y=1/2h

2 2 - 2
szax:y h”(cos .a+msm a)g[g]’ o] ong?
4.5 -sina -tga




B cnyyae umMnMHapoKoHMYeckoro byHkepa

Oy = &(hl +ﬁj < [G], ke /cm’
20 3

_y.hl.mR <

2
O, = 5 < [G ], ke /cm

B koHu4eckon Yactn  (Heobxopmmo 4ToObI h, He npesbiwana 1/3h,)

o 3y(h, + h,) B
'166 sinatgor

o] xe/en?

2
K2/ cm

_ _y.(h1+h2)2(cosza+msin2a)<[G]
2 4.5-sina -tgo T



